

Отчетная конференция «Союза учёных Удмуртии»

2 апреля в Доме учёных состоялась очередная отчётная конференция Удмуртской республиканской общественной организации «Союз научных и инженерных общественных отделений» (УРОО «СНИОО»).

Повестка дня отчетно-выборной конференции:

- Отчет Президиума УРОО «СНИОО» о деятельности за 2014 год;
- Отчет ревизионной комиссии;
- Утверждение сметы доходов и расходов за 2014 год и сметы на 2015 год;
- Принятие решения конференции.



С основным докладом «О деятельности УРОО «СНИОО» за отчётный 2014 год» выступил президент «Союза учёных Удмуртии», профессор В.Б. Дементьев. С содокладом на тему «О планах работы УРОО «СНИОО» в текущем 2015 году» выступил первый вице-президент УРОО «СНИОО», профессор И.И.Рысин. О работе отделений УРОО «СНИОО» доложил делегатам учёный секретарь, профессор В.Ю.Войтович. Отчёт ревизионной комиссии зачитал её председатель, профессор А.К. Осипов. Смету доходов и расходов за прошедший год и на текущий 2015 год представила на обсуждение главный бухгалтер В.Ю. Фёдорова. В прениях выступили руководители отделений: И.А. Латыпов, В.П. Бовин, А.А. Разин, делегаты С.Д. Кугультинов и П.П. Фертиков.

